
РІШЕННЯ
восьма сесія VIII скликання

від 19.08.2021 р. №
Про затвердження умов продажу об’єкта комунальної власності -  
нежитлової будівлі (двох гаражів) загальною площею 42,2 кв.м за адресою: 
вул. Героїв Небесної Сотні (Табукашвілі), 5-А, приміщення 1, 
м. Коростень, Житомирська область, для проведення електронного 
аукціону з умовами

Розглянувши протокол засідання аукціонної комісії №2 від 03.08.2021 р. 
щодо приватизації об’єкта комунальної власності -  нежитлової будівлі (двох 
гаражів) загальною площею 42,2 кв.м по вул. Героїв Небесної Сотні 
(Табукашвілі), 5-А, приміщення 1, в місті Коростені, для проведення 
електронного аукціону з умовами, згідно з рішенням Коростенської міської 
ради (п’ята сесія VIII скликання) №329 від 10.06.2021 р. «Про включення до 
переліку об’єктів комунальної власності, які підлягають приватизації у 2021 
році, нежитлової будівлі (двох гаражів) по вул. Героїв Небесної Сотні 
(вул. Табукашвілі), 5-А, приміщення 1 та нежитлової будівлі по вул. Героїв 
Небесної Сотні (Табукашвілі), 5-Б, в місті Коростені», відповідно до вимог 
Закону України «Про приватизацію державного і комунального майна» та 
Положення «Про діяльність аукціонної комісії для приватизації об’єктів 
комунальної власності Коростенської міської територіальної громади», 
враховуючи рекомендації постійної комісії міської ради з питань бюджету, 
економіки та комунальної власності, керуючись п.30 ч.І ст.26, ч.5 ст.60 Закону 
України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада

ВИРІШИЛА:
1. Затвердити умови продажу об’єкта комунальної власності -  нежитлової 

будівлі (двох гаражів) за адресою: вул. Героїв Небесної Сотні (Табукашвілі), 5- 
А, приміщення 1, м. Коростень, Житомирська область, для проведення 
електронного аукціону з умовами (додається).

2. У разі, якщо для участі в аукціоні з умовами з продажу об’єкта 
комунальної власності -  нежитлової будівлі (двох гаражів) за адресою: 
вул. Героїв Небесної Сотні (Табукашвілі), 5-А, приміщення 1, м. Коростень, 
Житомирська область, подано заяву від одного покупця та аукціон визнано 
таким, що не відбувся, провести процедуру приватизації зазначеного об’єкту



комунальної власності шляхом викупу безпосередньо такому покупцеві за 
запропонованою ним ціною, але не нижче стартової ціни.

3. У разі, якщо для участі в аукціоні з умовами з продажу об’єкта 
І -'*кбм)інальної власності -  нежитлової будівлі (двох гаражів) за адресою:

вул.і Героїв Небесної Сотні (Табукашвілі), 5-А, приміщення 1, м. Коростень,
----Житомирська область, не подано жодної заяви, відмінити електронний аукціон

з продажу зазначеного об’єкту комунальної власності та виключити його з 
переліку об’єктів комунальної власності, які підлягають приватизації у 
2021 році.

4. Договір купівлі-продажу вказаного об’єкту приватизації підлягає 
нотаріальному посвідченню у відповідності до вимог чинного законодавства 
України.

5. Контроль за виконанням рішення покласти заступника міського
голови О.А. Ясинецького.
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’ДДГ’Л ЯЛІНЬ:

Секретар міської ради

Заступник міського

Начальник управління земельних відносин 
та комунальної власності

Начальник відділу комунальної власності

Начальник відділу організаційного 
забезпечення діяльності міської ради

Начальник юридичного відділу

Володимир МОСКАЛЕНКО

. Олексійчук

О. Ясинецький 

С. Любочко

Г. Бабська 

О. Заєць

Т. Камінська
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